

چرتکه

آبريختن به آسیاب قاچاقچیان با افزایش قیمت سیگار

بخش اقتصاد– رئیس هیأت مدیره انجمن تولیدکنندگان واردکنندگان و صادرکنندگان محصولات دخانی معتقد است هرگونه افزایش قیمت، آب ریختن به آسیاب قاچاقچیان، گرم کردن تنور قاچاق و ضربه به صنعت دخانیات به شمار می‌آید.
محمدرضا تاجدار در گفتگو با ایسنا، در ارتباط با اظهارات اخیر ایرج حریریچی –قائم‌مقام وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی مبنی بر اینکه ایران ارزان ترین کشور دنیا برای سیگاری‌ها است، اظهار کرد: به نظر می‌رسد این مطلب با هدف فراهم کردن زمینه افزایش قیمت سیگار با توجه کاهش مصرف از سوی قائم مقام وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی مطرح شده و این قبیل اظهارات از مصادیق نگرش یک سویه به موضوعات چند بعدی است. وی ادامه داد: مطابق جدول درآمد مالیاتی دولت، طی پنج ماهه اول سال جاری تنها مبلغ ۱۸۰۰ میلیارد تومان مالیات از محل تولید داخلی و واردات قانونی توسط دولت وصول و این روند از سال ۱۳۹۴ تا ۱۳۹۶ رو به افزایش است. از طرفی ایران جزو مقاصد اصلی و هدف قاچاقچیان محصولات دخانی است که بدون پرداخت عوارض و مالیات، اقدام به قاچاق کالا می‌کنند و فارغ از رعایت استانداردهای بهداشتی و در سایه نبود مبارزه موثر و وجود بازار مصرف، به عرضه کالای دخانی قاچاق ادامه می‌پردازند.
وی گفت : اگر ادعای ارزان بودن سیگار در ایران حتی در قیاس با کشورهای منطقه واقعی باشد، قاچاق آن به داخل از منظر اقتصادی فاقد توجیه است.

.....

به جای پرتقال‌های رنگ‌شده نارنگی بخورید

بخش اقتصاد– معاون وزیر جهاد کشاورزی اعلام کرد که هم اکنون فصل برداشت پرتقال نرسیده و باید حدود ۱۵ روز دیگر منتظر بمانیم تا به کیفیت مطلوب برسد و به جای پرتقال‌های رنگ آمیزی شده بهتر است نارنگی مصرف کنیم.
محمد علی طهماسبی در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: براساس برآوردهای صورت گرفته میزان تولید مرکبات در سال جاری بیش از پنج میلیون تن شامل لیموشیرین، لیموترش، نارنگی و سایر مرکبات است که در این میان بیش از دو میلیون و ۸۵۰ هزار تن انواع پرتقال شمال و جنوب تولید می‌شود. وی افزود: این که اخیراً برخی پرتقال‌های رنگ شده را به بازار می‌آورند درست نیست، چرا که بریکس پرتقال باید به ۶۵ برسد تا طعم و شیرینی خود را دریافت کند که معمولاً این حالت در نیمه دوم آبان اتفاق می‌افتدو پرتقال آماده برداشت می‌شود که البته ممکن است تغییرات اقلیمی کمی آن را جلوتر یا عقب‌تر بیندازد.

معاون وزیر جهاد کشاورزی ادامه داد: برخی از پرتقال‌هایی که هنوز آماده برداشت نشده‌اند با گازهایی مانند اتیلن سم‌زایی می‌کنند تا زرد رنگ شود، اما بهتر است تا صبر کرد و منتظر فصل برداشت پرتقال شد تا بتوان با کیفیت بهتری این محصول را به دست مردم رساند و در حال حاضر به نظر می‌رسد با حدود ۶۵۰ هزار تن نارنگی که پیش‌رس است می‌توان در هفته‌های پیش‌رو از این محصول استفاده کرد.

بخش اقتصاد– براساس آمارى که در سامانه املاک و مستغلات کشور به ثبت رسیده است میزان خرید و فروش ملک در مهر ماه امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۳۴٫۴درصد رشد داشته است و از سوى ديگر مرکز آمار ایران از افزایش ۷٫۶درصدى قيمت مصالح ساختمانى خبر مى‌دهد.

نشانه‌هایی که در ظاهر حکایت از آغاز رونق بازار دارند اما کارشناسان مسکن اعتقاد دیگری دارند و معتقدند این نشانه‌های رونق کاذب است و رکود مسکن عمیق‌تر از این حرف‌هاست. آنها می‌گویند کاهش سود سپرده‌های بانکی سرمایه‌ها را به سمت بازار مسکن و خرید ملک کلنگی هدایت کرده است. آنها افزایش قیمت مصالح ساختمانی را هم ناشی از خریدهای انباری می‌دانند و می‌گویند مصالح ساختمانی دپومی می‌شوند.

خرید ملک کلنگی ۲ برابر شده است

«بیشتر خرید و فروش‌مان مربوط به خانه‌های کلنگی است.» این کلیت موضوعی است که بنگاهداران با «شهروند» در میان می‌گذارند. می‌گویند حجم خرید و فروش خانه‌های کلنگی تقریباً به دو برابر پارسال رسیده است و به گفته مشاوران املاک این برای بازار مسکن یک نشانه است. ورود دوباره انبوه‌سازان به بازار آن هم بعد از یک رکود سنگین که بیشتر از همیشه طول کشیده است.اواخر سال گذشته رشد منفی ساخت‌وساز متوقف شد و اگر چه هنوز خبر از افزایش چشمگیر ساخت‌وساز و رشد مثبت این آمار وجود ندارد، اما سازندگانى که به وقوع «پیش‌رونی» و فرآیند بازگشت تدریجی رونق به بازار ایمان آورده‌اند، بیشتر از گذشته به خرید املاک کلنگی تمایل دارند؛ چراکه بازار را برای ساخت‌وساز آتی و عرضه آپارتمان‌نوساز و مصرفی مناسب ارزیابی می‌کنند. به گفته مشاوران املاک فعال در زمینه ساخت‌وساز، آمار فایل‌های کلنگی در تهران نسبت به پارسال تغییر چندانی نداشته است؛

اما متقاضیان خرید کلنگی تقریباً دو برابر شده‌اند. قیمت ملک کلنگی در تهران از مترى ۵/۲میلیون تومان در مناطق حاشیه‌ای و عمدتاً جنوبی شهر آغاز می‌شود و در مناطق مرغوب خصوصاً منطقه یک، بعضاً تا ۴۰میلیون تومان هم می‌رسد. سن این املاک عمدتاً بالای ۳۵سال است اما برخی از آگهی‌ها نیز سن بنای کمتری دارند و در عین حال به دلیل فرسوده‌بودن یا تشخیص فرصت مناسب نوسازی، برای فروش به سازندگان فایل می‌شوند. برخی از سازندگان املاک کلنگی را خریداری می‌کنند و تا زمانی که پول کافی برای ساخت‌وساز فراهم کنند، ملک را در اختیار مستأجر قرار می‌دهند. از این رو مالکان املاک کلنگی در مورد اینبیه‌ای که امکان سکونت ندارند، این موضوع را در آگهی ملک خود قید می‌کنند تا خریدار در جریان باشد که امکان درآمذایی یک‌ساله یا بیشتر از بنای مسکونی ملک را ندارد. قاسمی‌پور که در غرب تهران به عنوان مشاور املاک فعالیت می‌کند به «شهروند» می‌گوید: «بازار مسکن ایران همیشه دوره‌های رکود و رونق را تجربه کرده است؛ اما این دوره‌ها معمولاً دو ساله بود و بیشتر از این طول نمی‌کشید ولی بازار در این دوره به خواب سنگینی فرو رفت و در این دوره معاملات تقریباً متوقف شد.»

وضعیت معاملات بازار مسکن از سال ۹۱ به بعد به جایی رسید که مشاوران املاک ادعا می‌کنند حتی توانایی پرداخت هزینه‌های جاری‌شان را ندارند و تنها کمیسیون اجاره‌نامه‌ها، مشاوران املاک را سر پا نگه داشته است. علی ابراهیمی که در منطقه ۱۰ تهران مشاور املاک است، به «شهروند» می‌گوید: در سال‌های گذشته در یک ماه ۵ تا ۷مورد خرید و فروش ملک داشتم اما در حال حاضر وضع به جایی رسیده است که دو تا سه ماه یک مورد خانه خرید و فروش می‌شودو

{گیلان زمین }

رونق بازار مسکن کاذب است یا واقعی

ادامه می‌دهد: بسیاری از مشاوران املاک منطقه ۱۰ در این وضع رکود تغییر شغل داده‌اند یا مغازه‌شان را برای کاربری دیگری اجاره داده‌انداین موضوع مورد تأیید حسام عقبايي، رئیس اتحادیه مشاوران املاک تهران است. او اعلام کرده در تابستان به صورت میانگین ۸هزار معامله ملکی در ماه ثبت شده است؛ این در حالی است که ۱۲هزار واحد صنفی مشاور املاک در تهران فعال است. این موضوع به آن معناست که حدود یک‌سوم مشاوران املاک تهران در ماه هیچ‌گونه معامله خرید و فروشی نداشته‌اند.

حالا اما مدت‌هاست نوسان‌های کم‌جانی در بازار مسکن احساس می‌شود. نوسان‌هایی که از چشم آمار رسمی هم پنهان نمانده است.



افزایش معاملات مسکن

تعداد معاملات آپارتمان‌های مسکونی شهر تهران در مهر امسال به ۱۳هزار و ۸۰۰ واحد مسکونی رسید که نسبت به ماه مشابه سال قبل ۳۴٫۴درصد افزایش را نشان می‌دهد. متوسط قیمت خرید و فروش یک متر مربع زیربنای واحد مسکونی معامله‌شده از طریق بنگاه‌های معاملات ملکی شهر تهران ۴۷٫۹میلیون ریال بود که نسبت به ماه مشابه سال قبل ۸٫۷ درصد افزایش را نشان می‌دهد. این گزارش برگرفته از آمارهای خام سامانه ثبت معاملات املاک و مستغلات کشور است که از جانب اداره بررسی‌ها و سیاست‌های اقتصادی بانک مرکزی تهیه و منتشر می‌شود. از سوی دیگر مرکز آمار ایران دیروز گزارش داد که قیمت نهاده‌های ساختمانی افزایش داشته است. مرکز آمار ایران در این گزارش اعلام کرد درصد تغییرات شاخص کل نهاده‌های ساختمانی مسکونی شهر تهران در چهار فصل منتهی به فصل تابستان سال ۱۳۹۶ نسبت به دوره مشابه سال قبل معادل ۹٫۹درصد بوده که نسبت به همین اطلاع در فصل قبل (۷٫۶درصد) افزایش داشته است.

شاخص قیمت نهاده‌های ساختمان‌های مسکونی شهر تهران فصل تابستان ۱۳۹۶ (بر مبنای سال پایه ۱۳۹۰) که از سوی مرکز آمار ایران انتشار یافته است، شاخص کل قیمت نهاده‌های ساختمان‌های مسکونی شهر تهران در فصل تابستان۱۳۹۶ برابر با ۲۱۱٫۶ که نسبت به فصل قبل (۱۹۷٫۱)۷٫۳درصد افزایش و نسبت به فصل مشابه سال قبل (۱۸۶٫۵)۱۳٫۴درصدافزایش داشته است.شاخص گروه «سیمان، بتن، شن و ماسه» در فصل تابستان ۱۳۹۶ برابر با ۲۱۵٫۲ است که نسبت به فصل قبل ۱۲٫۵درصدافزایش داشته است. شاخص گروه «گچ و گچ‌کاری» در فصل

تابستان ۱۳۹۶ برابر با ۲۰۱٫۳ است که نسبت به فصل قبل بدون تغییر بوده است. شاخص گروه «انواع بلوک سفالی و آجر» در فصل تابستان ۱۳۹۶ برابر با ۱۷۸٫۹ است که نسبت به فصل قبل ۱۰٫۴درصدافزایش داشته است.

کاهش سود بانکی سرمایه را به بازار مسکن آورد

با این وجود کارشناسان مسکن معتقدند بازار ملک همچنان در رخوت است و هنوز از رونق خبری نیست. آنها به این نوسانات کم جان اعتقاد چندانی ندارند.

برخی می‌گویند فاز رونق بازار مسکن آغاز شده و برخی دیگر می‌گویند رونق مسکن در آستانه آغاز است. محمود زعفرانلو فعال بازار مسکن در این‌باره به «شهروند» می‌گوید: رشد معاملات ۸ تا ۱۰درصدی بازار مسکن، به چشم دیده می‌شود. کاهش بهره بانکی، اذهان مردم را متوجه این موضوع کرده که سرمایه‌گذاری در مسکن مناسب‌تر از سرمایه‌گذاری در بانک است و البته اگر بهره بانکی از این هم کمتر شود، احتمال افزایش رونق در بازار مسکن افزایش می‌یابد.این فعال و کارشناس بازار مسکن تأکید می‌کند البته هنوز به‌طور کامل وارد فاز رونق نشده‌ایم اما برخی مناطق مثل منطقه ۲ تهران روزهای نسبتاً بهتری را پشت سر می‌گذارد. به گفته زعفرانلو محدوده شهرک غرب و سعادت‌آباد یکی از پر رونق‌ترین مناطق تهران در ماه‌های اخیر بوده که بیشترین کد رهگیری معاملات در این حوالی صادر شده است.

مصالح تولید داخل دپو می‌شوند

محمد عدالت‌خواه کارشناس بازار مسکن هم به «شهروند» می‌گوید: علیرغم این که سعی می‌کنیم با ترندهای موجود نشان دهیم تورم در بازار وجود ندارد، اما کاهش حجم ساخت‌وساز به ما می‌گوید که داردمقدار کمی گرانی که در مصالح ساختمانی گزارش شده هم ناشی از وابستگی این مصالح به دلار و… است. مصالح تولیدی داخل

به وفور دپو شده و می‌شوند و تا زمانی که نتوانیم بازار مناسب برای آنها پیدا کنیم در بر همین پاشنه می‌چرخداین کارشناس بازار مسکن افزایش قیمت مسکن و مصالح در هفته گذشته را نشانه خروج از رکود نمی‌داند و معتقد است: رکود در بازار مسکن ریشه‌دارتر از این حرف‌هاست.

۱۵درصد هم زیاد است

عدالت‌خواه معتقد است ۱۵درصد سود بانکی همچنان سود زیادی است و می‌توان مدعی شد که هنوز هم مانع رشد معاملات در بازار مسکن است.بازار مسکن ککش گرانی ندارد و سیاست‌های غلط پوپولیستی دولت سابق موجب این نابسامانی شده. در گذشته هرکس که می‌توانست خانه ساخت از پزشک گرفته تا نانوا، حالا کشور و به‌خصوص پایتخت پر شده‌اند از واحدهای خالی که مشتری ندارد. در این میان مسکن مهر هم قوز بالا قوز شد.ایرج رهبر نایب‌رئیس انجمن انبوه سازان استان تهران به «شهروند» می‌گوید: نباید هنگام تحلیل بازار مسکن، مقاطع زمانی را فراموش کنیم. مهر و آبان همیشه فصل جابه‌جایی و رونق در بازار مسکن بوده است اما آیا این تغییرات پایدار است؟ او با بیان این‌که رشدی که کمتر از تورم باشد غیرقابل اتکا است به «شهروند» توضیح می‌دهد: بازار ککش گرانی ندارد. مگر در طرح و برنامه‌های اقتصادی دولت چه تغییری رخ داده که مردم بتوانند یک گرانی بیش از ۱۰درصدی در بازار مسکن را تحمل کنند؟ نایب‌رئیس کانون انبوه‌سازان تهران سیگنال‌های کنونی بازار مسکن را مقطعی دانسته و معتقد است زمستان دوباره مسکن در رکود فرو رود.

| |
|--|
| <div><div> </div>مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت</div> |
| <div><div> </div>آگهی ثبتی</div> |
| <div><div> </div>آگهی تغییرات شرکت آژبراک شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۹۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۴۷۲۳۵</div> |
| <div><div> </div>به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۶/۰۷/۱۵ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:</div> |
| <div><div> </div>۱ – اعضاء هیات مدیره با ذکر سمت آنها برای مدت دو سال تا تاریخ ۱۳۹۸/۰۷/۱۵ به قرار ذیل تعیین گردیدند: خانم کبری محجوب مطبوع به شماره ملی ۲۵۹۳۷۲۹۱۲۰ به سمت رییس هیات مدیره و خانم زهرا پورقلی به شماره ملی ۲۵۸۰۱۵۶۷۲۰ به سمت نایب رییس هیات مدیره و آقای کاظم پورقلی به شماره به شماره ملی ۲۵۹۰۳۸۸۲۰۹ به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره تعیین گردیدند.</div> |
| <div><div> </div>۲ – کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها و عقود اسلامی با امضاء یکی از سه نفر آقای کاظم پورقلی یا خانم کبری محجوب مطبوع یا خانم زهرا پورقلی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.</div> |
| <div><div> </div>۳ – موسسه تجارت توسعه امین حسابرسی افق به شماره ثبت ۱۷۲۸۳ و شناسه ملی ۱۰۱۰۶۰۸۳۶۰ به عنوان بازرس اصلی و آقای احمد ناصح دلبر به شماره ملی ۶۵۳۹۷۵۷۴۱۷ به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.</div> |
| <div><div> </div>۴ – تراز و صورت های مالی مربوط به سال ۱۳۹۵ به تصویب مجمع رسید. با ثبت این مستند تصمیحات انتخاب و تعیین سمت هیات مدیره، تعیین وضعیت حق امضاء، انتخاب بازرس، تصویب ترازنامه و صورت های مالی انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می باشد.</div> |
| <div><div> </div>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</div> |
| <div><div> </div>مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت</div> |
| <div><div> </div>۴۷۱۹ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۶/۸/۱۰</div> |

| |
|---|
| <div><div> </div>مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لنگرود</div> |
| <div><div> </div>آگهی ثبتی</div> |
| <div><div> </div>آگهی تغییرات شرکت مصرف کارکنان دولت لنگرود شرکت تعاونی به شماره ثبت ۳۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۰۷۳۴۲</div> |
| <div><div> </div>به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۵/۱۲/۰۴ و برابر تائیدیه شماره ۱۸/۵۵۷۲ مورخ ۹۵/۱۲/۱۵ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان لنگرود تصمیحات ذیل اتخاذ شد:</div> |
| <div><div> </div>۱ –اعضای هیات مدیره به شرح ذیل تعیین گردیدند.</div> |
| <div><div> </div>آقایان ابراهیم غلامی کدملی ۲۷۰۹۱۱۰۵۶۳ و محمد آل اسمعیل کدملی ۲۷۰۹۵۶۱۰۲۶ و سیف اله واقعی کدملی ۲۶۹۲۰۷۵۷۸ و ستار رضمانی کدملی ۲۷۰۸۷۸۸۳۸۸ و منصور سبزگلین اطاقوری کدملی ۲۷۰۰۸۸۱۰۹۴۴ و محمدعلی منتخب مدنی کدملی ۲۷۰۹۱۹۶۳۹۵ که پنج نفر اول به عنوان اعضای اصلی هیات مدیره و یک نفر آخر به عنوان عضو علی‌البدل هیات مدیره برای مدت سه سال انتخاب شدند.</div> |
| <div><div> </div>۲ –آقایان مطلب رضائی کدملی ۲۶۹۱۰۵۶۱۲۰ و محمود طالبی فتیدهی کدملی ۲۷۰۹۵۸۴۵۲۲ و هادی عارف جوادی کدملی ۲۷۰۹۱۵۵۶۴۸ و مختار شریفی مطلق کدملی ۲۷۰۹۶۸۲۶۹۹ که نفر سه به عنوان بازرس اصلی و نفر چهارم به عنوان بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.</div> |
| <div><div> </div>۳ – روزنامه گیلان امروز به عنوان روزنامه اصلی و روزنامه نسیم شمال به عنوان روزنامه علی‌البدل شرکت مورد تصویب قرار گرفت.</div> |
| <div><div> </div>۴ – تراز و بیلان منتهی به سال ۱۳۹۴ تصویب شد.</div> |
| <div><div> </div>با ثبت این مستند تصمیحات انتخاب بازرس، تصویب ترازنامه و صورت های مالی، انتخاب مدیران، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می باشد.</div> |
| <div><div> </div>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</div> |
| <div><div> </div>مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری لنگرود</div> |
| <div><div> </div>۴۷۰۶ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۶/۸/۱۰</div> |

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده اتحادیه شرکت‌های تعاونی تاکسی‌رانی آستارا

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده (نوبت اول) شرکت تعاونی تاکسی‌رانی آستارا به شماره ثبت **۴۶** راس ساعت **۱۰/۰۰** صبح **روز یک‌شنبه مورخ ۱۳۹۶/۰۹/۱۲** واقع در **محل خیابان شهید رستمیان –جنب اداره صنعت و معدن – ساختمان تاکسی‌رانی برگزار می‌گردد.**
از عموم اعضای محترم شرکت دعوت به‌عمل می‌آید راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه در جلسه مذکور حضور به‌هم رسانند.
در صورت عدم حصول حدنصاب لازم جلسه بعدی (نوبت دوم) جلسه بعدی موکول به روز چهارشنبه تاریخ ۹۶/۰۹/۲۹ مطابق با همان مفاد اساسنامه در همان ساعت برگزار می‌گردد.

توجه:

هریک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق رای خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار خود از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید.
لکن هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از **۳ رای** باوکالت داشته باشد.
غیرعضو تنها می‌تواند از یک عضو وکالت داشته باشد.

داوطلبین عضویت در بازرسی شرکت تعاونی می‌توانند حداکثر ظرف مدت ۷ روز پس از انتشار آگهی دعوت مجمع عمومی جهت تکمیل فرم داوطلبی عضویت در بازرسی شرکت تعاونی به آدرس ذیل مراجعه و ثبت نمایند.

داوطلبین عضویت در بازرسی باید واجد شرایط زیر باشند:

۱ –ایمان و تعهد عملی به اسلام (در تعاونی‌های متشکل از اقلیت‌های دینی شناخته شده در قانون اساسی، شرط وثاقت و امانت)

۲ –نداشتن منع قانونی و محجور نبودن

۳ –عدم عضویت در گروه‌های محارب و عدم ارتکاب جرایم علیه امنیت کشور و عدم محکومیت به جعل اسناد

۴ –عدم سابقه محکومیت به ارتشاء، اختلاس، کلاهبرداری، خیانت در امانت، تدلیس، تصرف غیرقانونی در اموال دولتی و ورشکستگی به تقصیر

دستور جلسه:

۱) گزارش کتبی هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی درخصوص عملکرد

۲) اتخاذ تصمیم درخصوص حق عضویت ماهانه و حق اشتراک اعضا ورودی جدید اعضا جدید به عنوان سهامدار

۳) اتخاذ تصمیم درخصوص حق نقل و انتقال خودرو در صورت معامله و دریافت حق معرفی در زمان تمدید و اخذ پروانه فعالیت برای سال ۹۶

۴) طرح و تصویب صورت‌های مالی سال ۹۵

۵) اتخاذ تصمیم در خصوص بودجه پیشنهادی هیات مدیره برای سال مالی ۹۶

۶) انتخاب یک نفر بازرس اصلی و یک نفر بازرس علی‌البدل برای سال مالی ۹۶

۷) تعیین روش دعوت برای مجمع عمومی آینده جهت درج آگهی‌های شرکت تعاونی براساس اساسنامه مصوبی

آگهی ابلاغ مالیاتی

در اجرای ماده ۲۰۸ قانون مالیات‌های مستقیم بدین‌وسیله اوراق مالیاتی مودی که آخرین نشانی آن در دسترس واحد مالیاتی نمی‌باشد به شرح زیر ابلاغ می‌گردد.

| ردیف | نام و نام خانوادگی | نوع شغل | اصل مالیات | عملکرد | نوع اوراق | شماره برگ تشخیص – برگ قطعی | نشانی اداره امور مالیاتی |
|------|--------------------|----------|-----------------------|-----------|-----------|---------------------------------|------------------------------|
| | | | | | | شماره برگ دعوت/ برگ رای هیات حل | اختلاف مالیاتی |
| | | | اختلاف مالیاتی | | | | |
| ۱ | محمدتقی اولیائی | بازرگانی | ۸۷۰۰۶۹۶۹۰ | ۱۳۹۴ | برگ قطعی | ۵۵۷۷۷ مورخ ۹۶/۰۸/۰۷ | اداره امور مالیاتی بندرانزلی |
| ۲ | حسین غلامی شاه ویر | بازرگانی | ۴۳۲۶۲۵۲۱۱۰ | ۱۳۹۴ | برگ قطعی | ۵۵۷۸۸ مورخ ۹۶/۰۸/۰۷ | اداره امور مالیاتی بندرانزلی |
| ۳ | موحد توکلی | بازرگانی | ۶۰۱۱۳۹۸۴۷۰ | منتمم ۹۴ | برگ دعوت | ۸۰۷۵۸ | اداره امور مالیاتی آستارا |
| ۴ | موحد توکلی | بازرگانی | ۲۱۶۷۴۷۹۶ | تکلیفی ۹۴ | برگ دعوت | ۸۰۷۹۹ | اداره امور مالیاتی آستارا |

نام و نام خانوادگی کارشناس ارشد مالیاتی **۵۵۱۵۲۴** بندرانزلی: محمد حر مشرقی

کارشناس ارشد مالیاتی: یهزاد شادمان